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                                   VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 

 

 

N.113 

Data : 20.12.2018 

 
OGGETTO: Atto indirizzo proroga Servizio di supporto al Servizio Finanziario.  

 

 

L’anno duemiladiciotto, il giorno venti, del mese di dicembre nella sala delle adunanze, 

convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore  

17,30. Risultano presenti i signori: 

 

NOMINATIVO 
CARICA PRESEN 

TE 

TARSITANO GIULIO Sindaco SI 

GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 

TARSITANO ANNA MARIA Assessore               SI       

 ALOIA CRISTINA Assessore                 SI 

NO AMENDOLA ORESTE   
 

Assessore              NO          

NO IN CARICA N. 5       PRESENTI N. 4   ASSENTI N.1 
 
 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i presenti sono 

in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Nicola FALCONE. 
 
             
 

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che:  

- con determina n. 21 del 19.7.2018 veniva affidato alla SERIPA s.r.l. il servizio di supporto al 

servizio finanziario per un periodo di mesi 5, fino al 18 dicembre 2018 ;  

- la società SERIPA non nota acquisita al protocollo in data 14.12.2018 n. 5132 ha formulato 

un’offerta per la prosecuzione dell’attività agli stessi prezzi, patti e condizioni del precedente 

affidamento, per la durata di mesi 12; 

RITENUTO poter accettare la proposta, essendo necessario acquisire la prestazione per poter gestire il 

servizio finanziario e far fronte alle numerose scadenze ed incombenze dell’ufficio ;  

DATO atto che la soc. SERIPA ha finora regolarmente svolto il servizio affidato con soddisfazione dell’ente 

; 



VISTE in tal senso le linee guida n. 4 emanate dall’ANAC in relazione all’affidamento di servizi sottosoglia;  

DATO atto che tale affidamento deve intendersi comunque come temporaneo, in attesa di una soluzione 

definitiva e pertanto la durata può al momento essere contenuta nel termine di mesi sei ; 

RITENUTO poter dare direttiva in tal senso al responsabile  del Servizio Finanziario ; 

 DATO atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 del D.L. 18/08/2000 n. 267 poiché trattasi di mero 

indirizzo; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi per alzata di mano; 

 

 

DELIBERA 

La premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto deliberativo. 

Dare direttiva al Responsabile del Servizio n.2 di procedere alla proroga dell’affidamento del servizio di 

supporto al servizio finanziario, secondo le seguenti indicazioni :  

 la proroga non dovrà superare il periodo di mesi sei; 

 il totale dell’importo dell’affidamento, sommato al precedente, non deve comunque superare la 

soglia massima prevista dall’ordinamento per l’affidamento diretto; 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 

267/2000. 

 

 

 


